

# “不给钱就去你家”女子敲诈情人323万

日前被常州新北法院判处有期徒刑13年

担心婚外情暴露，好面子的老张成了情人小丽的提款机，几年时间被敲诈320多万。现代快报记者了解到，因犯敲诈勒索罪，小丽近日被常州市新北区法院一审判处有期徒刑13年。

通讯员 王芳 现代快报/ZAKER南京记者 刘国庆

## 做业务相识，两人发生婚外情

老张今年64岁，1999年做销售，一次因为要拉货，就喊了开面包车的小丽帮忙。一来二去，两人熟悉起来。一次拉完货回来途中，两人在宾馆休息时发生了关系。此后，两人多次借着拉货的机会幽会，但当时两人都有家室。

2002年的一天，小丽打电话给老张，说自己在广东，喊他去玩。到了广东，老张警觉自己被骗进了传销窝点，回到常州后，两人的关系开始疏远。2008年，小丽告诉老张她离婚了，不久又向老张借钱，说是欠了别人的钱急着还，并陆续借了数万元。

## 赌博成瘾，女子多次找情人要钱

2012年5月，小丽又去找老张，这次借了15万。得知小丽迷上了赌博，老张深知这是个无底洞，于是不再理她，还把她的电话号码拉黑。没想到，几天后老张从单位门卫那里收到一封小丽的信，

信上声称如果不给钱，就去他家。这让老张很害怕，“如果被家里人知道了，这个家就完了，我也没脸在外面混了。”

就在老张犹豫的时候，又收到小丽送来的第二封信。过了两天，小丽直接到厂里找老张，老张只好给了她15万。可几个月后小丽又来了，这次要“借”10万，老张不得不再次满足她的要求。

本以为这事就此了结。没想到，2017年初，小丽又出现了，这次一开口就要50万。老张不给钱，她就守在老张单位门口，无奈的老张只好给了她50万。2017年6月、10月，小丽又找到老张，在她的逼迫下，老张两次分别给了她108万、150万。

## 丑事被家人知晓，老汉选择报警

今年年初，看到又出现在单位门口的小丽，一连几天老张都不敢去上班。家人发现异常，并知道了他与小丽的关系。发现自己丑事暴露，老张这才鼓起勇气拨打110报警。

小丽为何能一次次得逞？老张坦承，自己太要面子，小丽就是

利用这一点来不断要挟他。

今年46岁的小丽，被警方抓获后供称，2008年因为婚外情被丈夫知道后离婚。此后，她就沉迷于赌博，输了钱就找老张要。

## 因敲诈勒索罪，女子获刑13年

近日，常州新北法院开庭审理此案。据检察机关的起诉书显示，小丽多次因赌博被警方处罚，2015年因开设赌场罪被判刑。庭审中，检察机关指控，小丽多年前与老张保持不正当两性关系。2008年以来，小丽沉迷赌博并欠下巨额赌债，多次找老张借钱还债。2012年以来，小丽发现老张回避自己、不愿出钱帮她偿还赌债后，就利用老张不愿隐私被他人知晓的心理，通过写信、打电话、发短信、到老张单位门口蹲守等方式，多次敲诈勒索老张用于偿还赌债。

那么小丽到底从老张手里勒索了多少钱？据悉，最终法院经审理认定为323万元。日前，法院一审宣判，小丽犯敲诈勒索罪，判处有期徒刑13年。

(文中当事人为化姓、化名)

# 集资诈骗2亿多，受害者多是老人

南京中院提醒：老年人大额投资，多与子女商量

快报讯 (通讯员 南小苑 记者 顾元森)6月19日上午，南京市中级人民法院开庭审理满某集资诈骗及刘某、何某非法吸收公众存款一案。现代快报记者了解到，该案涉案金额2亿余元，造成损失1.39亿余元，涉及集资参与人3549人。

据起诉书指控称，2015年8月，满某与张某、程某(另案处理)等人预谋后，租赁秦淮区某大厦5楼成立一家生物工程有限公司南

京分公司，由满某担任负责人，由张某、程某负责募集资金，刘某任财务总监，陈某等人任业务经理，并招募何某等业务组长、业务员，以生物工程有限公司的河豚毒素提取及加工项目需要融资为名，以年化收益72%-90%为诱饵，通过打电话、散发传单的形式，向社会不特定公众非法集资人民币2.01亿元，其中被告人何某及其小组非法集资人民币6500多万元。满某仅将极少量集资款用于

生产经营，造成被害人1.39亿元无法归还。

现代快报记者了解到，该案中的集资人多是60岁以上老人，有一定经济能力，但防范意识弱，容易受欺骗上当。法院相关人士提醒，老年人进行资金较大的投资前，一定要和子女商量，多听听年轻人意见。另外，面对高收益，一定要慎重，捂紧钱袋子。因案情重大复杂，当天未宣判，法庭宣布择日再审。

# 好消息……好消息…… 不花钱的智能播放器来了

老年播放器免费送，红歌、相声、养生知识，一机在手，应有尽有，仅限300台！

现在拨打电话 400-898-0606，您就可以免费领到一台多功能爱心播放器，红歌、相声、养生知识，一机在手，应有尽有。立体声源、操作简单，外出锻炼随时听、在家做家务方便听、午休晚睡前也可以听，丰富的节目内容让您的生活有趣起来。同时，还可以学到先进的养生保健知识，在娱乐中拥有健康好身体，何乐而不为呢。现在只需一个电话，老年播放器免费送您家。

符合以下条件者优先领取：

1、领取者必须是年满55岁的中老年朋友；2、每个家庭仅限领取一台，杜绝重复领

取；3、送货上门，快递费也由厂家承担！

为响应全民健康发展计划，普及健康养生知识，现向全国55岁以上中老年人免费赠送！不必花钱购买，无需任何代价——赶快拨打

电话！仅限300台！

**赠**

请把这个好消息转告

身边55岁以上的老年朋友，他们会感激您！

**申领电话:400-898-0606**

东莞市运美电子有限公司

南京首条无人看守智能停车路段被“钻空子”：司机为逃费，将车停在两车位之间



不少车主将车停在两个车位之间 现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹 摄

快报讯 (记者 赵丹丹)今年3月，南京首条无人看守的停车收费路段亮相。车位靠感应挡板智能升降，控制车辆进出，车主走时扫描二维码取车离场。可没想到，最近有车主将车停在两块感应挡板中间，以此逃避缴费。

江宁区玉堂巷总长约200米，道路两侧有医院、学校、银行、法院等机构，每天停车场都很紧张。今年3月，玉堂巷道路西侧，共设置了27个“无人值守”智能停车泊位，泊位上设置了自动感应升降台，设置收费标准为，停车前十五分钟免费，之后每十五分钟1元。

无人看守收费停车，主要是通过升降台内的感应挡板，智能升降，控制车辆进出来实现。

当车辆停在泊位上到15分钟时，车底下的感应挡板会根据车辆底盘距离道路的高度，自动升起顶住车辆，使车辆不能驶离，并开始计时。当车主需要离场时，只需要通过微信或者支付宝，扫描挡板上的二

维码，5分钟内缴纳停车费，挡板会自动降下，即可驶离。

6月19日，记者在玉堂巷看到，不少车辆停在了两块智能感应升降板的中间，也就是一辆车占了两个车位的位置。现场，停车场负责人员正在疏导车辆。“两块智能感应升降板之间，正好能容纳一辆车的距离，车主正好钻了这个空子。”工作人员坦言，3月份开始免费试运营时，车辆都是正常停进车位的。4月份启动收费后，收费越来越少。他们现场调查后发现，不少车主如此停车，以逃避缴费。

现场，工作人员正在疏导车辆进入停车区域，让智能的感应升降挡板可以起到作用。并且贴出了告示，告知大家要按规定停车。

随后，现代快报记者从江宁区停车设施管理中心了解到，对于非正常停车，先由运维单位进行告知、疏导，如果部分车主还是不按规定入位停车，则属于违停，他们将联系相关人员进行贴违停单、处罚。

## 戒毒男子尿检异常，只因一碗砂锅

快报讯 (通讯员 许显慧 记者 顾元森)有吸毒史的男子考驾照，要到派出所开具尿检证明，结果尿检显示异常。民警进一步调查发现，男子当天早晨吃的砂锅中添加了罂粟壳成分。目前，砂锅店店主夫妻俩被警方采取刑事强制措施。

现代快报记者了解到，6月1日，方某来到南京雨花台公安分局铁心桥派出所，称自己要考驾照，要求开具一份尿检证明。不过，尿检结果出来之后，方某吓了一跳，结果显示吗

啡指标异常。民警对方某及其家人调查后判断方某复吸的可能性较小。不过据方某说，当天早上他吃了一碗砂锅，民警推断方某之所以尿检异常，问题很有可能出在砂锅上。

随后民警立即赶往砂锅店，对砂锅汤料提取检测，结果显示砂锅汤料中含有吗啡成分。面对民警出具的检测结果，店主夫妻俩终于承认了自己偷偷添加罂粟壳成分的事实。目前，张某夫妇已被雨花台警方采取刑事强制措施。

纷呈人间天下事  
演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 社会故事：温州苍南“乞讨团伙”被火速
- 法制故事：“模范逃犯”误杀亲生子
- 史话故事：那段那个最活活饿死的“世界首富”
- 悬疑故事：死者叫吉志
- 民间故事：刀块
- 益方荐书：卖冰冻黄丸 老人的长寿丸
- 健康保健：猪脊髓的血压血脂

由于各地邮局普遍减少，建议新老读者去邮局订阅！  
看报有保障，订阅更划算！

2018年，每份零售价2.5元  
订阅优惠价每份2元，全年200元  
订阅咨询热线：13805189090  
邮发代号：27-46

欢迎前往全国各邮局（所）订阅（接受破季订阅）  
拨打邮局全国服务热线：11185（可上门收订）

广告